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Yaule scero 4€TU NONb3YyOTCA cMapToHaMM U NNaHLLIeTaMu.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net

Kakumu ragketamMmu Tbl MOfb3yeLlbCs

N KakK YyacTto?
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CmaptdoH MnaHwer Ayguonneep WHTepakTMBHARA 3MeKTPOHHAA

UrpyLIKa KHWUra
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Ubnmu ragketamm Tbl NONb3yeLlbes?
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Bornee yem y 60% geten ectb CBOM CMapT(OH U MiaHLeT.
Y pogutenen oHW Yalle BCero 6epyT aNeKTPOHHYHO KHUTY.

McTouHuk: coBmecTHoe uccneaosaxue Teuan v BLUS. B onpoce npuHsano yvactue 6onee 900 aeten 6 — 15 net
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CKOJIbKO BPEMEHM poaAUTENN pa3peLlaroT

Tebe nonb3oBaTbCA ragkeTom?
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® [lo 1 yaca B geHb
® Ot 1 go 3 v4acos
i He orpaHnymnsatoT

21%
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CmapTdoH MnaHweT Ayovonneep WHTepakTuBHas OneKTpOHHast
UrpyLLKa KHWKKA

bonee NnonoBuHbI pOJJ,I/ITGJ'IGVI HE OorpaHn4ymBaroT AeTen no BpeMEHMN.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net
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~ CKOJbKO 4acoB B [IEHb Tbl MOMb3YeLLbCS
ragpxeTom?
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[lonbLlue Bcero AeTu Nonb3yrTcAa CMapTPOHOM U NS1aHLLETOM.
MeHbLUe Bcero — anekTPOHHOW KHUTOMW.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net




[1an, nomoru!

Poaontenn nomoratot Tebe nonb3oBaTbCcAa ragxetrammn?

m Aa
B Her
NHorga

Hem Mbl crapue, Tem
CaMoOCTodATENbHEE.

61% poauTenen He NOMOraroT AETAM C ragXeTaMu:
- NoToMy 4TO OeTn camn BCe 3HalOT.
- Poantenun camun HM4ero He 3HatoT.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net
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[1an, noMmoyb?

Tbl nOMOraeLib poaunTendam rnoJib3oBaTbCAH ragpxetammn?

Hert
NHorga
bes Hac npeakun
ocTanuch Obl B
11% KaMeHHOM BeKe

46% peTten nomoratoT poaAnTENSIM C rafgXeTamu:
- NoToMmy 4TO OeTu BCe 3HaIOT.
- Pogutenu He 3HatoT HU4ero.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net




Haka3aHune ragxeTtom

Poautenun 3anpeliatot Tebe nonb3oBaTbCA rakeToM B Ka4ecTBe
Haka3aHuA?

McTouHuk: coBmecTHoe nccnegosanve Teuamn n BLUS. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 ne
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Kakum nneepom Tbl NONb3yeLbea?

34%

B MynbTUMEaUAHBIN (MOXHO
CMOTPETL BUALO, UrPaTh B
Urpbl)

OBbIYHBIA MP3

HHeT nneepa, HO CyLWako
My3bIKy Ha TenedoHe

HHet nneepa

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net
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86% peten ckaynBaroT NPUNOXKEHUS.

Thbl cKauMBaeLlb NPUITOXKEHNA?

m 0a
B Hert

McTouHuk: coBMecTHoe nccnegosaHue Teuau n BLUS. B onpoce npuHsano yvactue 6onee 900 pneten 6 — 15 n
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C BospacTtom
Ka4yawLux geTen
oonblue.
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Kaknmn npnnoxeHnsamMm Tbl Nosib3yeLbes? %
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Arpsl CoumnansHble My3bika KuHo Obyuaowme Opyroe
cetn NpOrpammbl

Uem MeHbLLe Bo3pacT pebeHka, Tem 6onblue oH nonb3yetcs urpamu. K 13 rogpam
[IETV HA4YMHAaIOT aKTUBHO OCBauBaTb COL|. CEeTW.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net
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Pogutenu paspeluatoT Tebe ckauymBaTb

NPUNOXEHNA"?

63%
[a. Bce, kakme 9

3axouy

[a. Ho He Bce.

35%

BHeT 1 9 He
CKAYMBAKO.

W HeT, HO MHoraa 4
ckauvsato 6e3
paspeweHna

1% 1% poguTenei

98% poauTtenen paspeLlaroT ETSAM CKauMBaTb MPUITOXKEHUS.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net




(akne npunoxxeHua Tbl cka4an 6e3 paspeLeHus’




Bad Top 5

My talking Tom
«HO Tenepb U Mama
B HEro urpaert, gonblLue

yem A :D»







Bce!
«HO Hu4eeo "makxkoeo”
8 HUX HEem»




Bad Top 5

Hukakux, y nansl
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Bad Top 5

C Bupycamu @
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70% -

60% -

50% -

40% A

30% ~

20% ~

10% ~

0%

63% poauTenen He paspeLlatoT TPaTUTb AeHbIM Ha NPUNOXEHUS.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net

Poautenun paspellatot Tebe TpaTtuTtb

OEHbIN Ha NPUINOXeHns?

63%

25%

12%

[a, HO He Bonblue
onpeaeneHHoM Cymmbl

[, mory TpATUTL CKOSBKO
3aX0uy

He paspewatot
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Ubn OEHbIM Tbl TPATULLL HA NPUNOXKEHNSA?
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45% -
40%

40% 1

35%
Ceou KGpMGHHble

30% -

25q 93% Koraa kak, HO YalLe cBou
KGpMGHHble

20% b
- oguTenecke

20% 17% A

15% 1 Koroa Kak, Ho yalle
pO,D,MTeanKme

10% -

5% -
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CornacHo gaHHbiM Synovate Comcon, y AeTen B
KapmaHax 776 MnH. pybnen B Hedernto.

WcTouHumk: coBmecTHoe uccrenosanve Teuam n BLUD. B onpoce npuHsano yyactue 6onee 900 geten 6 — 15 net

Oa, y Hac
€CTb AeHbru!
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Cool Top 5

KocTiom ¢ 6eCKOHEeYHbIMI
BO3MOXXHOCTSIMU KaK Y
ToHun CTapka.




Cool Top 5

3
A€Hb UCTIOJTHATb XKEeJTaHUA.

MTPOH - 9TO Kak CMapTdoOH,
HO MOXET 6 pa3 B




Cool Top 5
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[[agKeT, KOTopbIN cam
3a MeHA OoMalLLKy
caenaert!
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Cool Top 5

Xo4y cMapTdOH, rae MOXHO KadaTb pearibHble NpeaMeThl - NULeLlb
B Google, Hanpumep, "BaTtoH4nk "CHukepc", nosaBnseTca KHono4vka
"CkavaTtb", Tbl HaXXMMaeLb, CHUKePC KavyaeTcs, a Korga OH ckadarncs,
TO nosiBngaeTcs y 1ebs B pykax :D U Tak MOXXHO XOTb CTao ClOHOB
ckavaTtb :D
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Cool Top 5
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Cnacunbo 3a
BHMMaHue!
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